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A- .جاوای دالی را کامل کنیر 

 

 ياست.ی مجمٌعىی يمى. . . .  زیرمجمٌعىی . . . . . مجمٌعى -1

 باصس. می 32يای یک مجمٌعى . . . . . . . . .  عؼٌی تعساد زیرمجمٌعى -2

 ی تًی، . . . . . . . . .  زیرمجمٌعى دارد. ير مجمٌعى -3

 ی اعساد ؾبیعی عسد . . . . . . . . .  است.کٌچکترین عؼٌ مجمٌعى -4

Aاگر -5 B   وB A .  . . . . . . . . . باصس. آهگاه 

یمجمٌعى -6 A x x , x    5  دارای . . . . . . . . .  عؼٌ است.   2¥

 کم دارای . . . . . . . . .  زیرمجمٌعى است.ی دلزٌاه دستير مجمٌعى -7

Aاگر  -8 B  باصس آهگاهA BI ی . . . . . . . . .  است.مجمٌعى 

 زیرمجمٌعة، مجمٌعى . . . . . . . . .  است. D - E ی مجمٌعى -9

 ی تمام خالات ممکن دارای . . . . . . . . .  عؼٌ است.تاس مجمٌعى 2در پرتاب  -11

 

B- وای درست یا نادرست را مشذص کنیر. درست گزاره    نادرست 

 

 ديس. یک مجمٌعى تضکیل می« وه صاعران رٌبگر»-1

 رقمی، یک مجمٌعى تًی است.  2ی اعساد اول زوج مجمٌعى -2

ی مجمٌعى -3  باصس. تًی می 

 عؼٌی است.  5ی یک مجمٌعى                                   یمجمٌعى -4

 تا است. 15عؼٌی،  4ی يای مدغ یک مجمٌعىٌعىتعساد زیرمجم -5

 ديوس. همایش می ¢ی اعساد ظدیح را با علامت مجمٌعى -6

 ی اعساد ؾبیعی است. ی اعساد ظدیح، زیرمجمٌعىمجمٌعى -7

 یمجمٌعى -8  , , , ... ,1 2 3  زیرمجمٌعى است.  1124دارای  10

 اگر -9 A , , , 2 3 4 و 5 B , , , 1 3 5 باصس، آهگاه 7 A B ,  2  است.  4

ی مجمٌعى -11 M x |x , x    2 3   عؼٌ است.  5دارای  3¢



C – .سؤالات زیر را ةه ضورت تشریحی پاسخ دویر 

 ا با اعؼایضان بوٌیسیس.ر Cو  Bو  Aيای ـ با تٌجى بى صکل مقابل، مجمٌعى1

 

 

 

 A   

 

 B  

 

 C   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بوامیس. Aرا با اعؼایش بوٌیسیس و آن را  4و  -5ی اعساد ظدیح بین مجمٌعى -الف -2

 یش عسد اول باصس. بوٌیسیس کى اعؼا Aایی از ب ـ زیرمجمٌعى

 باصس. -4بوٌیسیس کى اعؼایش کمتر از  Aایی از زیرمجمٌعى -پ 

 ی مدغ دارد؟چوس زیرمجمٌعى Aی مجمٌعى –ت 

 يای زیر، صکل زیر را کامل کویس.با تٌجى بى مجمٌعى -3

 C , , , 2 3 5 7  B , , 13 6 9  A , , , , , 1 2 3 4 6 12 

 

  

 

 

 

 

 

 پر کویس.                                يایيای زیر، جايای رالی را با یکی از علامتبا تٌجى بى صکل -4

  B              , ,2 5 0  A        2   

 

 A               7  B         C   

 , ,1 5 4   A         C         
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یبا تٌجى بى مجمٌعى -5 A , , , , , ,  10 5 3 6 10 14  را بوٌیسیس Dيای رٌاستى صسه از زیرمجمٌعى 19

 کمتر باصس.  -6الف( از 

 ب( عسد ؾبیعی باصوس.

 پ( عسد اول باصوس.

 باصوس.  5ت( مؼرب 

یرا چوان تعیین کویس کى دو مجمٌعى yو xسارمق -6    A x , 1 و 3    B , x y 5  با يم برابر

 باصوس. 

 چقسر است؟ Kمساوی باصوس. مقسار  Bو  Aی اگر در مجمٌعى -7

 A , , 1 5 7              B , , k 1 7 2 1  

ی مقابل را بوٌیسیس.                   يای مجمٌعىتمام زیرمجمٌعى -8 A , ,  3 5                  

 

 بوامیس.  Aرا بوٌیسیس و آن را  -6ی اعساد ظدیح و موفی بزرگتر از مجمٌعى -9  

 باصس.  -4بوٌیسیس کى اعؼایش کٌچکتر از  Aایی از رین زیرمجمٌعىالف( بزرگت

 کسام است.  Aی بزرگترین عؼٌ مجمٌعى -ب

 

 يای زیر را بى زبان ریاػی بوٌیسیس. مجمٌعى -11

 A , , ,...   8 7 6  

 B , , ,...   18 19 20  

 C , , ,...,   37 36 35 14  

 D , , ,...,   0 1 2 13  

 

 

 يای زیر را با اعؼایضان مضزط کویس.ير یک از مجمٌعى -11

 A x x , x   7¢  

 B x x x  1¥  

 C x x , x   27 23¢  

 D x x W, x    12 5  

 



 يای زیر را با هماد ریاػی بوٌیسیس.مجمٌعى -12

 A , , , , 6 8 10 12 14  

 B , , , , , , ,...     7 5 3 1 1 1 3  

C , , , , , , ,
 

 
 

1 1 1
1 2 4 8 16

8 4 2
 

 D , , , ,... 1 11 111 1111  

 يای زیر را با اعؼایضان مضزط کویس.مجمٌعى -13

 A x |x w,x  3 4  

B x|x , x
 

     
 
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 xD |x , x    3 3 2¢  

 

 يای ير قسمت را مضزط کویس.اعؼای مجمٌعى Cو  Bو  Aيای با تٌجى بى مجمٌعى -14

 C , 2 9  B , , , , 3 5 7 8 12  A , , , 1 2 5 8 

A BU الف( 

A )ب CI  

B) )پ C) A I U  

A) )ت B) (B A)  U  

 

 



 يای زیر قسمت رٌاستى صسه را ياصٌر بزهیس. در ير یک از صکل -15
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 ی زیر را بوٌیسیس. خالات رٌاستى صسه تاس مجمٌعى 2در پرتاب  -16

 باصس. 9مجمٌع اعساد روآمسه بیضتر از  –الف 

 اعساد روآمسه مساوی باصوس.  –ب 

 وٌیسیس(يای خالات ممکن و مجمٌعى پیضامسيا را بتاس )مجمٌعى 1سکى و  1در پرتاب  -17

 الف( اختمال ایوکى سکى رو بیایس و تاس عسد زوج بیایس. 

 ب( اختمال ایوکى سکى پضت بیایس و تاس عسد يفت بیایس. 

داریم. مجمٌعى گیریم. یک کارت را بى تعادف برمیرا در هظر می 11تا  1يای کارت یکسان با صماره 11 -18

پیضامسی تعریف کویس کى اختمال آن 
3
10

 صٌد.  

یبا تٌجى بى مجمٌعى -19 A , , 0  بى سؤالات زیر پاسذ ديیس. 2

 را بوٌیسیس.  Aی يای مجمٌعىی زیرمجمٌعىالف( يمى

 بوٌیسیس، کى عؼٌيای آن اول باصوس.  Aای از ب( زیرمجمٌعى

 يای زیر را بى زبان ریاػی بوٌیسیس. مجمٌعى -21

 A , , ,... 7 77 777  

 B , , , ,... 1 8 27 64  

 C , , , , , 1 2 4 8 16 32  

 D , , , , ,  6 3 0 3 6 9  

A A 

A 

B
B

BD

C



D – ی مناسب را انتذاب کنیر.گزینه 

 ؟کوسهمیيای زیر، مجمٌعى را مضزط کسام یک از گزیوى-1

   ب( اعساد اول الف( اعؼای تیم والیبال کضٌر

   ت( خیٌاهات قٌی  ما پ( داهش آمٌزان مسرسى ص

یبا تٌجى بى مجمٌعى -2  A , , 2  است؟ هادرستکسام گزیوى  2

الف( (  A2   )ب  A2    )پ  A    )تA 

 وس زیرمجمٌعى دارد؟چ -4و  3مجمٌعى اعساد ظدیح بین  -3

 256ت(  32پ(  64ب(  12الف( 

 عؼٌی است؟ n3یيای یک مجمٌعىعؼٌی چوس برابر تعساد زیرمجمٌعى n2یيای یک مجمٌعىتعساد زیرمجمٌعى -4

 8ت(  32پ(  2ب(  25الف( 

اگر – 5  A , 5  کسام است؟ n(P(P(A)))آهگاه باصس،  5

 8ت(  2پ(  4ب(  16الف( 

یمجمٌعى -6  A , , , , 7 3 1  چوس زیرمجمٌعى دارد؟ 7

 32ت(  8پ(  2ب(  4الف( 

 عؼٌی چوستاست؟ 6ی عؼٌی یک مجمٌعى 2يای تعساد زیرمجمٌعى - 7

 12ت(  6پ(  15ب(  8الف( 

هفر عؼٌ يیچکسام  11هفر عؼٌ تیم الیبال باصوس و  14هفر عؼٌ تیم فٌتبال و  13ارد. اگر داهش آمٌز د 32ـ کلاس 8

 يا هباصوس، چوس هفر فقؽ عؼٌ تیم والیبال يستوس؟از این تیم

 9ت(  8پ(  6ب(  5الف( 

اگر – 9 A , , , , , 1 2 3 4 6 و آهگاه 9 B x x ,x A  2¥ یمجمٌعىB کسام گزیوى است؟ 

الف(  , , ,1 2 4 ب(  9 , ,1 4 پ(  9 , ,1 2 ت(  4 , ,1 2 3 

یمجمٌعى -11 nA ( ) n w  1 چوس عؼٌ دارد؟ 

 صمارت( بی 2پ(  1ب(  1الف( 

 ل ایوکى ير دو تاس اعساد یکسان هیایس کسام گزیوى است؟تاس اختما 2در پرتاب  -11

الف( 
1
6

ب(   
1
12

پ(  
5
6

ت(  
11
12

 

اگر -12 A , , 1 2 و  3 B , , 3 4 A)ی، مجمٌعى5 B) (A B) U I کسام گزیوى است؟ 

پ(  Bب(  Aالف(  ,1 ت(  2 , , , ,1 2 3 4 5 

یاگر دو مجمٌعى -13 A ,x , 4 و 3 B , y , 3 1 xمساوی باصوس، آهگاه  2 y کسام گزیوى است؟ 

 7ت(  6پ(  5ب(  4الف( 



Bیاجتماع دو مجمٌعى -14 A  وA BI کسام گزیوى است؟ 

Aپ(  Bب(  Aالف(  BI  )تA B 

Aاگر  -15 B وB A .... باصس، آهگاه 

Bالف(  C  )بB C  )پA C  )تA C 

یمجمٌعى -16 xA x , x  2  دارد؟زیرمجمٌعى چوس  5¥

 32ت(  5پ(  16ب(  4الف( 

ـ اگر17 A , , , 1 2 3 و  4 A B ,  3  تٌاهس باصس؟ کسام گزیوى می Bی باصوس. آهگاه مجمٌعى 4

الف(  , ,1 3 ب(  4 ,1 پ(  2 ,2 ت(  5 ,3 4 

 تا است. تعساد عؼٌيای این مجمٌعى کسام است؟ 127يای مدغ یک مجمٌعى تعساد زیرمجمٌعى -18

 6ت(  128پ(  7ب(  8الف( 

یمجمٌعى -19    B b , b,b دارای چوس زیرمجمٌعى است؟ 

 8ت(  6پ(  4ب(  2الف( 

تا بیضتر از  96يای آن تا اػافى کویم. تعساد زیرمجمٌعى 2عؼٌی  kی ک مجمٌعىاگر بى تعساد عؼٌيای ی -21

 کسام است؟ kصٌد. ی اول میمجمٌعى

 8ت(  6پ(  7ب(  5الف( 

یمجمٌعى -21   چوس زیرمجمٌعى دارد؟ 

 ت( زیرمجمٌعى هسارد 4پ(  2ب(  1الف( 

 

 

 

 

 در پناه حق سربلند و پاینده باشید 

 افشارطوس  –نظری 

 7951آبان 


